woE # B f

SM4E6 /8108 (£) 11005, BT

7 H $2 6 MZBRERBEBERZICRLIBREAMOEMICONT

BT E# BRERBFOTATHAEMARARE (1) RV (2)

NERUY CDIEIZDONT, RDEBYERETHFETINT., BHMLELET,
HRECH -
=>2T® AL

R V| 1 BERESOIERUHEIMADERMFZDNT
OBRERMENDF R—Y I XFR~DEIZF
-8B B 4fM4E6H8148 (k) 13305 (FFE)
XEEFEITRIRT DEENHYET,
15 BT ABEAR—VIERITE EmEXBEE
OMHETF ~DE{T
@O KZ=HT
-BH B:4SWM4E6H8148 (K 1 7ELID
15 B LBEAR—YOERFE SKEE
@ OustoTHETH
-BH B:45fM4E6H815H (k) 9EHMD
-5 B LBEAER—YVOERFE SKEE

2 ERMAYOBERUHEIZONT
- HREHDOERY

3 i

(1) —BEEARKICIE., THCERERAK] (BPO—KF110) 2#H
OREXBHESELRERAMEI. V) —LBRIZERSL VIR
Otk TR EHZEEXHRERMKE. BRKICKEAS VIR

(2) AFERERMKE. KERURIBXIC—RRERKEIFER

e ]
BUBD | LEEEFEERALEBRA AL j | — /
: 1»

IE‘T’ K g 7

(LA R—y 2 R ARE R A £ S iR T TR T
B|EE : 0152-41-0619 (E@) I7 /I.I




RERRAMEFOTEF AEAFAREK (1)

(B - 4
- = BES
& R A i YEIRE |
B . %é%
HETH 2 — fik = i & &7
£ A A e
o BB | g | b | TPT|EPZ TS
= k= |Z e
t B 100,000| 100,000 210| 210 0 ol 40
W E W 30,000 30,000 75| 75 0 ol 10
R 18,500/  18,500| 70| 70 0 ol 30
£ 18 M 16,500  16,500| 50| 50 0 o| 15
= R OET 4, 000 4,000, 10| 10 0 ol 10
# B H 9, 500 9,500 20| 20 0 ol 10
& B OE 3, 500 3,500 5 5 5 5 0
IN 5 K ET 4,000 4,000 15| 15 0 ol 10
3 F AF BT 4,100 4,100 15| 15 0 ol 10
RA4.6.15
B B 2, 500 2,500 10| 10 0 ol 10
= = B8 ET 4, 200 4,200 10| 10 0 ol 20
& & A 16,700  16,700| 35| 35 0 ol 10
B OB OET 7,500 7,500| 15| 15 0 ol 10
& A 2, 200 2.200] 10| 10 0 ol 20
B O E 3, 200 3,200 10| 10 0 ol 20
75 & 4 1,000 1,000 5 5 0 ol 10
HOEET 3, 600 3,600, 10| 10 0 ol 10
X = H 6, 000 6,000 15| 15 0 ol 20
& 5 937,000 237,000| 590| 590 5 5| 265




RERBFOTEFAEMARK (2)

(BT - #0

FEERERHE RITERAHE HEFICLLHTEEREAHE

GilIESE EER Eepit R ?-’x:?e%%g BEERX eIt

G TR LEABI

S | (REEA)| SEE | (REEB) R iz il (FEH50) il (FEED)

AAEH | REEH RAEH | KEEH
d R | 1,2000 1,200 1,200 1,200 1,200] 120 120| 295 45| 340 295 45| 340
W E ™ 700 700 700 700 700( 60| 60 95 15 110 95 15| 110
OBl ™ 490 490 490 490 490 45| 45 65 15 80 65 15 80
x R HT 250 250 250 250 250 25| 25 65 15 80 65 15 80
E Rl HT 60 60 60 60 60| 15| 15 15 5 20 15 5 20
& B 250 250 250 250 250 20/ 20 30 10 40 30 10 40
A OB OH 170 170 170 170 170 10| 10 5 5 10 5 5 10
/N E K BT 70 70 10 70 70( 10| 10 15 5 20 15 5 20
#l F ¥ HT 60 60 60 60 60| 10/ 10 25 5 30 25 5 30
E F i 110 110 110 110 110 10| 10 5 5 10 5 5 10
& = fE BT 130 130 130 130 130 20| 20 5 5 10 5 5 10
= B O 350 350 350 350 350 30/ 30 60 10 70 60 10 70
& Bl HT 180 180 180 180 180 35| 35 50 10 60 50 10 60
& Lt H 100 100 100 100 100 20| 20 15 5 20 15 5 20
B BT 60 60 60 60 60| 15| 15 15 5 20 15 5 20
78 B A A 80 80 80 80 80| 10/ 10 5 5 10 5 5 10
;S 70 70 70 70 70( 20] 20 25 5 30 25 5 30
X ZE HT 60 60 60 60 60| 10/ 10 15 5 20 15 5 20
a & 4.390| 4,390 4,390 4,390 4,390 485| 485 805| 175 980 805| 175| 980




